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NÁSOBENÍ POD SEBOU

Vypočítej.

Ověř si výpočty z úlohy 1 indickým násobením.

Vrať neposedy zpět na jejich místa a najdi součet čtyř středových čísel.

1  

2 3

· 3

4 2

· 4

5 1

· 7

3 8

· 2

2 9

· 3

4 8

· 6

2  

2 3

3

23 · 3 =    

4 2

4

42 · 4 =    

5 1

7

51 · 7 =    

3 8

2

38 · 2 =    

2 9

3

29 · 3 =    

4 8

6

48 · 6 =    

3  

36

9

63

7

4

1284

488

55
11

6

66

40

48
5



88

Čtyři čtyřúhelníky ABCD, EFGH, IJKL, MNPQ jsou zapsány šipkami. Narýsuj je do mříže a urči, 
o jaké čtyřúhelníky se jedná. Změř obvod každého z těchto čtyřúhelníků:

a) A ↑↑ B ←← C ↓↓ D →→ A,

b) E →↑↑ F ↑←← G ←↓↓ H ↓→→ E,

c) I →↑↑↑ J ↑←←← K ←↓↓↓ L ↓→→→ I,

d) M →↑↑↑↑ N ↑←←←← O ←↓↓↓↓ P ↓→→→→ M.

3  

SHRNUTÍ

Již ses seznámil/a se dvěma způsoby, jak můžeš vynásobit libovolná čísla (pamětné násobení 
zde neuvádíme, ale pokud jej využíváš, můžeš tabulku rozšířit). Doplň tabulku, jak oba 
způsoby vnímáš.

Indické násobení Písemné násobení

Výhody Nevýhody Výhody Nevýhody

Co mají oba způsoby společného?  

Co ještě potřebuji, abych dokázal/a spolehlivě vynásobit libovolná čísla?
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RÝSOVÁNÍ

a) Vybarvi tak, aby v obrázku byla nějaká pravidelnost.

b) Vyznač body, ve kterých se protínají právě dvě kružnice. Poznáš, jakého obrazce jsou to 
vrcholy? Narýsuj ho.

Rýsuj podle pokynů.
Změř na milimetry ve svém obrázku  
úsečky AB, AC, AD, BC, CD. 
Narýsuj úsečku BD a také ji změř.
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